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SIEDMA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA  

OD 02. 6.  2025  DO  08. 6.  2025 
+ 

 

 

Pondelok 2. júna Pondelok po 7. veľkonočnej nedeli  

Utorok 3. júna  Sv. Karola Lwangu a spoločníkov, mučeníkov - spomienka 

Streda 4. júna Streda po 7. veľkonočnej nedeli  

Štvrtok 5. júna Sv. Bonifácia, biskupa a mučeníka – spomienka  

Piatok 6. júna  Piatok po 7. veľkončnej nedeli 

Sobota 7. júna Turíčna vigília – slávnosť  

Nedeľa 8. júna ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO  

 

FARSKÝ KOSTOL V HRUŠTÍNE 
 

 

Deň Čas Úmysel sv. omše 

Pondelok 18:00 +Ján Jurian (2x), Ján Kaprálik, Ján a + rodičia  

Utorok  17:00 +František, Margita Kazimier, + Václav, Mária Hojo, + starí rodičia 

Streda   18:00 + rod. Pašková, Ustaníková  

Štvrtok   18:00 + Pavol Piňák, František Piňák, + Jozef Gombala 

Piatok   18:00 + František, Ľuboslav Kurajda, + rod. Kurajda, Jurovčík  

Sobota   14:00 sobášna svätá omša 

  19:30 zdravie a BP  Jozefa a Margitu Šeligoví (70 r. života) 
 

Nedeľa 
07:30 + rod. Radzová, Milan a Margita Dirga, Jozef, Mária Kazimerová  

10:30 za veriacich farnosti  

FILIÁLNY KOSTOL VO VAŇOVKE 
 

Deň Čas Úmysel sv. omše 

Utorok 16:00 zdravie a BP pre rod. Kytaš, Škombár, Šubjak 

Piatok  16:00 zdravie a BP pre rod. Snovákovú  

Nedeľa 09:00 zdravie a BP pre Annu Zemenčíkovú (80r.) 

 

OHLÁŠKY: 
Sviatosť manželstva chcú prijať: 

Stanislav Tomulec  – syn Stanislava  a Janky  r.Vajderovej  ; narodený v Piešťanoch  , bývajúci v Hruštíne  a Andrea Snováková– 

dcéra  Jozefa a  Zdenky  r. Holubovej ; narodená v Dolnom Kubíne  , bývajúca v Hruštíne . Ohlasujú sa po tretíkrát. 

Peter Sivčák  – syn Petra  a Martiny  r.Šimuradíkovej  ; narodený v Dolnom Kubíne  , bývajúci vo Vavrečke  a Katarína Hojová– 

dcéra  Ladislava  a  Gabriely  r. Filovej ; narodená v Dolnom Kubíne  , bývajúca v Hruštíne . Ohlasujú sa po tretíkrát. 

 

Kto by vedel o nejakej prekážke, pre ktorú by nemohli prijať sviatosť manželstva, nech to oznámi  

na farskom úrade. Zároveň pamätajme na týchto snúbencov vo svojich modlitbách. 
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OZNAMY: 

 Zbierka na katolícke masmédiá: Dnes  pri východe z kostola je zbierka na katolícke masmédiá, všetkým 

darcom úprimné Pán Boh zaplať! 

 V tomto týždni slávime prvý piatok v mesiaci. Sviatosť zmierenia budem  vysluhovať :   

  Pondelok: 16:30 – 18:00 hod. 

  Utorok: Vaňovka:  od 15:00 – 16:00 hod. 

  Streda:   od 16:00  hod. 

    Štvrtok: 16:30 – 18:00 hod.  a počas Nikodémovej noci  

     Piatok:   17:00 – 18:00 hod. 

 K chorým pôjdem v piatok v Hruštíne od 7:15. hod. a vo Vaňovke v utorok od 14.00 hod. 

 Svätá omša za účastí detí: V utorok bude ďalšia svätá omša za účastí detí o 17:00 hod. Pozývam všetky deti 

aj s rodičmi. 

 Nikodémova noc: Vo štvrtok po sv. omši bude vo farskom kostole „Nikodémova noc“. Začne adoráciou Taizé  

do 19:15 a potom bude tichá adorácia do 19:30  hod. Počas nej bude možnosť pristúpiť k svätej spovedi, alebo 

k duchovnému rozhovoru.  

 Svätá omša za účastí mladých: V piatok bude mládežka, pozývam všetkých mladých duchom, aj ostatných.  

 Novéna k DUCHU Svätému: Novénu k Duchu Svätému sa budeme modliť 15 min pred sv. omšou. 

 Letné kántrové dni: V tomto týždni sú letné kántorvé dni, v stredu, piatok a sobotu. Obsahom je prosba za 

jednotu kresťanov a za duchovné povolania. 

 Milodary: Zo sobáša darovali na kostol 100 Eur. Bohuznáma z Vaňovky darovala na kostol 100 Eur. Úprimné 

Pán Boh zaplať! 

 Turíčna vigília zoslania Ducha Svätého: V sobotu večer o 19:30 hod. vás pozývam na slávnostnú turičnú 

vigíliu zaslania Ducha Svätého. O 19:00 bude moderovaná adorácia, po nej prestavenie darov Ducha 

Svätého, potom bude slávnostná svätá omša s bohoslužbou slova v cudzích jazykoch a po  svätej omši 

pozývam všetkých na slávnostné pohostenie - agapé, ktoré bude pred kostolom. Prosím všetkých, ktorí sú 

ochotní urobiť dobrý skutok lásky na toto agapé nejakým občerstvením (koláče, syr, chlebíčky, očká atď) aby 

ich doniesli v sobotu od 17:00 na faru do spevárne. Úprimné Pán Boh zaplať! 

 Detský letný tábor: V lete organizujeme na fare letný denný detský tábor v termíne od 4. 8- 7.8 2025.  Tábor 

je určený pre deti od 6 do 12 rokov. Prihlásiť deti môžete v sakristii kostolov. 

 Odpustky: Kto sa v nedeľu na slávnosť Zoslania Ducha Svätého zúčastní na slávnostnom recitovaní, alebo 

speve hymnu Príď, Duchu Svätý, tvorivý; môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.  

 Voľba pastoračnej rady farnosti: Dnes volíme pastoračnú radu farnosti. Nezabudnite vzadu na stolíku do 

krabičky odovzdať volebné lístky.  

 Projekt nadácie COOP Jednota:  Coop Jednota organizuje už 9. ročník  nadačného programu podpory 

lokálnych komunít. Tento rok sa do tohto projektu zapojila aj naša farnost. Náš projekt bol v tomto ročníku 

vybratý a  postupuje do hlasovania o grant. Hlasovanie za víťazné projekty bude prebiehať v zverejnených 

predajniach COOP Jednoty tu v Hruštíne v termíne od 15.5.2025 do 15.6.2025. Vybrané obce, postupujúce 

projekty a predajne určené na hlasovanie sú zverejnené na stránke www.lokalnekomunity.sk 

 

 

„Buď pútnikom nádeje, ktorý nesie Ježišovu lásku“ 

http://www.lokalnekomunity.sk/

